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освітнього процесу», яка проходила 14-16 квітня 2021 року на базі Одеської 
національної академії харчових технологій.
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– оцінюється позитивно за умови досягнення мети.
У кожній сфері людської діяльності виділяються обов’язкові та факу-

льтативні програми спілкування. Зміст комунікативної компетенції має 
включати мінімум необхідних одиниць для їх розуміння та використання в 
різних сферах спілкування. Крім того, оскільки передбачити заздалегідь усі 
складнощі, з якими зіткнуться  іноземці-студенти в різних ситуаціях немож-
ливо, тому слід вводити такі мовні конструкції: я вас погано розумію; ви мене 
розумієте; я хочу повторити те, що сказав; я скажу це по-іншому; дозволь-
те мені навести приклад; дайте, будь ласка, хвилину подумати; поясніть 
мені, будь ласка. Ці конструкції допоможуть студентам правильно зрозуміти 
зміст розмови. Комунікативна компетенція  з української мови як іноземної 
формується за допомогою комунікативних ситуацій, оскільки «вони допома-
гають наблизити процес навчання до природних умов спілкування, навчити 
спілкуванню в певних життєвих ситуаціях» [2, с. 50].

Формування комунікативних компетенцій, зміст яких визначається 
об’єктивно, соціально зумовленими та індивідуально необхідними для інте-
лектуальної і комунікативної діяльності в сьогоденні і в майбутньому, є го-
ловним завданням усього навчального процесу при вивченні української мо-
ви як іноземної.
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На даний час в світовому освітньому процесі виникає і широко обгово-
рюється нова система цінностей і цілей освіти, відроджується концепція 
особистості. У науковий обіг входить таке поняття, як полікультурне освітнє 
середовище.

Освіта і культура формують людський потенціал суспільства. 
Розуміння цінності істотно змінює уявлення про призначення освіти, його 
ролі в формуванні особистості.

Прикладом сучасного полікультурного суспільства може служити бага-
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токультурне українське суспільство. Перш за все, полікультурність характер-
на для регіонів, де проживають представники багатьох національностей. У 
цих областях полікультурність стає значним фактором соціалізації 
особистості. Культура спілкування, комунікативні зв'язки - невіддільна час-
тина цивілізованого суспільства. Таким чином, полікультурне суспільство є
суспільством, яке складається в культурному сенсі з багатьох культур. Вони 
постійно взаємодіють між собою, зберігаючи при цьому свої культурні, 
мовні, історичні особливості, що впливають на ідентифікацію особистості.

Існування культурних відмінностей, властивих полікультурним товари-
ствам, не могло не відбитися на системі освіти. Неможливо зберегти мир в 
наш час, якщо ми не навчимося розуміти один одного, поважати культури, 
які відрізняються від нашої. Важко знайти у світі країну, де проживало б на-
селення однієї національності, однієї культури. У багатьох державах живуть 
різні народи, народності, етнічні та релігійні групи. Не викликає сумніву той 
факт, що в світі немає жодного регіону, де повністю дотримувалися б права 
всіх груп населення.

У контексті полікультурної освіти в педагогіці висунута ідея, здатна 
поліпшити взаєморозуміння і полегшити прийняття різноманітних культур і 
традицій країн, регіонів, спільнот, усунути відчуженість між людьми. Куль-
тура визначає зразки людської діяльності, здійснює процес соціалізації 
особистості. Соціалізація виступає і як найважливіша умова вступу молодого 
покоління в життя, і як спосіб організації життя в суспільстві, і як головна 
функція культури.

Ми підтримуємо думку багатьох дослідників про те, що головними ці-
лями полікультурної освіти повинні стати, з одного боку, задоволення освіт-
ніх запитів представників усіх етносів та, з іншого боку, підготовка людей до 
життя в поліетнічному соціумі. Це зумовлює ряд конкретних педагогічних 
завдань, таких як всебічне й глибоке опанування історії та культури свого 
народу; формування уявлення про розмаїття культур в Україні та світі, розу-
міння і внутрішнього прийняття рівноправності народів і рівноцінності їхніх 
культур, виховання позитивного ставлення до культурних відмінностей як 
чинника поступального розвитку світової цивілізації й самореалізації особис-
тості; виховання позитивного ставлення до культурних розходжень, що за-
безпечують прогрес усього людства й сприяють самореалізації окремої осо-
бистості; створення умов до інтеграції студентів у культури інших народів; 
розвиток умінь і навичок продуктивної взаємодії х носіями інших культур; 
виховання у дусі миру, розвиток етнотолерантності; виховання поваги до іс-
торії і культури інших народів, створення полікультурного середовища, як 
основи для взаємодії особистості х елементами інших культур; формування 
здатності студента до особистісного культурного самовизначення.

Підсумовуючи, відзначимо, що в сфері полікультурної освіти закладено 
незатребуваний потенціал вирішення проблем міжетнічних відносин в бага-
тонаціональних регіонах. Завдяки цьому потенціалу формується полі-
культурна особистість, самоідентифікація якої носить відкритий характер.

успіль
культуууурррр.. ВВВВо

у свої ккккуууууулллльтурні
цію оссссооообббииииисссстттооооосссссті.

олікулльььььтттттттууууууурррррним ттттооооввваааааррррри-
можливооооооо зззззззберегти ммиииирррр ввввв 

одного, повааааааажжжжжжжати культурииии,, 
іті крааааааїїїїїїїнннннууууууу,,,,, ддддееееее пппппппррррррооооооожжжжжжжииииввало б на-
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юдської ддддііяяяялллльнннннооооссссттттіііі, ззздддддііійййййсссссннннююююююює про
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